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Sopoty, odvrácená strana Všesokolského sletu
09.01.2008 05:00

Existuje několik typů DVD nosičů - z kotoučku "Jsme tady proto" skupiny Sopoty je cítit radost, s níž byl
připraven. Jeho obsah sice není nadupaný, ale během poslechu se můžete seznámit s humorem této sympatické
party. Rychle do trenek a hurá na Strahov, kde se odehrává hlavní dě jství.
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Vydáno: 08.06.2007
Celkový čas: cca 47 minut

Skladby:
Jsme tady proto (videoklip), Babylon (videoklip), Poslední branec (živě), Poslední branec (v obrazech), Dotočná
(dokument), Sopoty na Strahově aneb Zpráva o stavu eugeniky v sokolnictví (dokument), Křest CD "Cvičme v
pol(i/y)rytme" (dokument), fotogalerie

Bardzo cool music byla přelepka, která uvedla seskupení Sopoty. Název atypický, protože vzešel z dřívějšího
označení dne jménem sobota, což jsem vyčetl v jednom z nemnoha rozhovorů se skupinou. Naopak v jiném
povídání na sebe práskli: "Jsme směs trapnosti, ironie a satiry." Rázem mi bylo trochu více jasné, co očekávat od
jejich prvního DVD "Jsme tady proto", které bylo pojmenováno podle nově publikované a stejnojmenné skladby.
Nečekejte však nadupaný nosič, kterým si vás třeba hýčká Paul McCartneyho. "Jsme tady proto" je hlavně
zhmotněná radost pro fanoušky a samotné Sopoty.
Necelých padesát minut nabízí slušně pestrou nabídku. Pod klipy "Babylon" (fajn instrumentálka) a "Jsme tady
proto" se podepsali lidé z FAMU, kteří kývli na výpomoc Sopotám (MySpace.com). V obou vystupuje kapela a
zužitkovávají prosté, ale chytré nápady. "Poslední branec" jako jediný pochází z placky "Cvičme v pol(i/y)rytme"
a jeho animovaná část "v obrazech" lze chápat jako další video, k dobru je tu ještě i živá podoba.
"Jsme tady proto" je hlavně o dokumentech, ten nejdelší mapuje tažení Sopot na Všesokolský slet konaný z kraje
července roku 2006. Prezentuje ironii a satiru zároveň, ukazuje problémy s organizátory, nebezpečně vypadající,
šikmě postavené pódium a jiné strasti završené koncertním výstupem. Fotogalerie nebo všechny tři zmíněné
skladby ve formátu mp3 jsou bonusem k dobru.
DVD je velmi dobře odvedenou prácí, ale na úrovni dokumentačně amatérské roviny, která neurazí. Zvuk je
pouze stereo a grafické zpracování menu odpovídá stylizaci skupiny. Dobrá myšlenka se cení a lze to celé chápat
jako určité uzavření kapitoly.
Sopoty na "Jsme tady proto" ukazují sami sebe bez zbytečného nánosu líčidel a podobných nesmyslů. Je to reálný
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obraz, který si zaslouží ocenění za snahu a odvahu něco takového udělat nejen pro vlastní potřebu ve smyslu
uchování důležitých momentů svérázné party, ale také pro fandy. A o to tu jde nejvíc.

Kupte si na i-legalne.cz skladby od těchto interpretů: Sopoty
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